

CLARIFICATION NO.1

TENDER ENQUIRY NO. TE # PROC-SERVICES/CB/ADMIN-4586/2019 HIRING OF JANITORIAL SEVICES FOR OGDCL OFFICES AT ISLAMABAD/RAWALPINDI

Following Correction/Clarification may be considered against the subject Tender Inquiry for submission of bid proposal.

1. In TOR Page-2 (Para-3(iv) - Annual turnover be 20 million or more instead of 30 million or more.
2. Financial Proposal (B) - Column 2 named as 'Towels' may be deleted from the tender documents.

Rest of the terms and conditions of the tender remains same